

2016年12月22日 星期四
编辑 / 范坤鹏 校对 / 常青 组版 / 陈晨

2017年洛阳迎新年晚会精彩内容抢先看

亮点这么多,您还等什么

□记者 宋扬

19日,本报刊发了2017年洛阳迎新年晚会将亮相洛阳歌剧院的消息(详见12月19日A08版),引起市民的广泛关注。这次迎新年晚会是洛河水系综合整治示范段系列文化惠民活动河洛大舞台的收官之作,主题为“河洛欢歌 水韵洛城”,将于12月30日为广大市民奉上异彩纷呈的文化

亮点一

原创节目、地方节目显特色

戏曲小品、河洛大鼓等将展现我市四河同治及旅游、文化方面的发展成果

洛阳人当然爱看洛阳特色。我市著名剧作家、戏剧评论家盛长柱宝刀不老,创作戏曲小品《游洛阳》剧本,并由著名导演董广欣执导,让戏曲名家带观众一睹洛阳的靓丽容颜。

如今,洛阳已从专注一河转变为多水系全盘规划,构筑北部发展区“五山环抱、四水润城”的

大餐。

该活动由洛阳水利建设投资集团有限公司、洛阳日报报业集团共同主办,洛阳神都旅游开发有限公司、《洛阳晚报》承办,市水务局、市文广新局、市旅发委、洛阳旅游发展集团有限公司、洛阳盛江红强摩托车有限公司特别支持。

晚会将有哪些内容让观众兴奋?将呈现出什么样的亮点?记者带您抢先看。

生态格局。《游洛阳》还将带观众认识洛阳水系的新面貌,洛河长堤景无限,疑似画中游江南,天上美景落人间,洛城旧貌换新颜。

作为入选第一批国家非物质文化遗产的河洛大鼓也将在晚会上呈现,《洛神小唱》将唱响河洛音律,让人从古风雅韵中了解洛水之美。

亮点三

普通市民、艺术爱好者登舞台

河洛大舞台活动的舞蹈类、歌唱类、戏曲类一等奖获奖者都带来精彩节目

在2016年洛河水系综合整治示范段系列文化惠民活动河洛大舞台上,就有许多民间高手脱颖而出,他们虽是普通市民,却以高超的技艺、倾情的演出赢得大家的认可。

河洛大舞台戏曲类比赛一等奖获得者肖劲荣将与戏曲名家同台飙戏;河洛大舞台舞蹈类比赛一等奖获得者舞之韵舞蹈队将把优美的舞姿展现于舞台;河洛大舞台歌唱类比赛一等奖白亚琴也将献声晚会。

亮点四

时尚舞美、灯光令人惊艳

省内一流舞美团队带来超强视觉盛宴

为了给观众呈现一台形式与内容同样精彩的晚会,主办单位特别邀请省内一流的星缘文化公司承办2017洛阳迎新年晚会舞美、灯光。该公司拥有丰富的晚会经验,曾经实施过很多省内大型演唱会及电视台直播晚会,对于这次洛阳的新年晚会他们非常重视,将拿出一流的设备及视听技术献给观众。

晚会音响采用美国声场扩音系统,可以带给观众高保真立体环绕的音效享受,近百组灯光组合将共同营造出酷炫梦幻的光影效果。舞台上还布置了一块宽屏LED背景大屏,8块曲面侧屏纵深排列,将舞台全方位地呈现在观众面前。因此,整台晚会将带给观众美轮美奂、璀璨震撼的视听效果。

亮点二

名家荟萃,戏曲、书画齐亮相

丁清香、刘亚林、曲韵、刘爱云、王艺红等戏曲名家将亮相,还有书画名家现场创作

豫剧、曲剧在我市拥有大批“忠粉”,这台晚会的戏曲分量也非常足,一些戏曲名家将献上经典唱腔。原汝阳县豫剧团团长丁清香、洛阳豫剧院业务副院长刘亚林及著名演员曲韵将在《游洛阳》中精彩搭戏,著名曲剧演

员刘爱云将献上《人称我是相府的女老包》唱段,豫剧牛派传人王艺红当然少不了来一段《七品芝麻官》。

在晚会上,我市6位书画名家还将在器乐和朗诵中现场创作,献上书画大作。

后天,新能源汽车团购邀您加入

□全景菁 文/图

后天又是周六了,新能源汽车“帮买团”的团购活动,将继续在七里河电动车市场的新能源汽车城与您相约。省到就是赚到,与家人一起到现场看看吧,说不定就遇到了中意的那一款。



●江铃锂电E100(纯电动)

特点:能上牌照,能上高速
虽然是电动车,但它可以与传统汽车媲美,不仅能上牌照、上高速,最高时速可达100公里,而且电池电机的质保期为8年。

近段时间,由于原材料价格上涨,新能源汽车的价格也有所提高,而本周主推的两款车不涨价。其中,江铃锂电E100不仅能上牌照、上高速,还能享受电池电机8年质保,是性价比很高的一款车。

咨询电话:60100268。

“帮买团”参与方式:每周六,您持刊登新能源汽车“帮买团”相关消息的《洛阳晚报》,或关注“洛报云商”微信公众平台,加入新能源汽车“帮买团”,就可以到新能源汽车城享受团购价。



扫二维码,了解活动详情



●大河2号(油电混合动力)

特点:动力十足,能上牌照

这款电动车是油电混合型的,操作方便并且动力十足,可办理牌照上路,一次续航能行驶150公里至200公里,让您出行无忧。

大健康时代已到,你该怎样应对

把爱传播,让自己和你关心的人远离肿瘤,可拯救无数幸福家庭。

当肿瘤还在潜伏和早期时就能及时发现并将其法除才是远离肿瘤的基础。格朗生物有办法——众检、家庭自检检测剂:早晨第一次小便中段尿液为检测样本,只需三分钟就能知道自己的身体状况。作用:1.发现体内与肿瘤相关的代谢,此时可通过调节生活习惯,改变饮食结构,服用抗肿瘤食品,就能有效防御肿瘤的发生。2.发现体内早期肿瘤信号,实现早诊断早治疗。3.对治疗后的肿瘤患者进行疗效和健康检测。你知道后一定要早检测。

尽早检测就是对自己,对家庭,对社会及事业的热爱与负责,肿瘤防治关键在于早检测、早发现。

康达大药房:中州路中心医院东200米 仁康大药房:景华路大张盛得美东门店
东森大药房:中心医院后门路北 售后服务:60858918